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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E UM DO COLEGIADO DO
CURSO DE BACHARELADO INTERDISCIPLINAR EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CENTRO
MULTIDISCIPLINAR DE PAU DOS FERROS DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO.
Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, quarta-feira, às nove horas e
trinta minutos, por meio de reunião remota, utilizando ferramenta Google Meet, conforme
estabelecida pela DECISÃO CONSUNI/ UFERSA Nº 022/2020, de 09 de junho de 2020,
realizou-se a Primeira Reunião Ordinária Colegiado do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em
Ciência e Tecnologia do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros, da Universidade Federal Rural
do Semi-Árido, presidida pela coordenadora do curso, professor Sanderlir Silva Dias. Estavam
presentes os seguintes representantes: Bruno Fontes de Sousa, Cecilio Martins de Sousa Neto,
e Maria Renata Fernandes do Rego (discente). Constatado o quórum a presidente da reunião
saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Não houve solicitação de Justificativa de
ausência. Em apreciação a pauta, constante de três pontos: Apreciação da ata da 4ª Reunião
Ordinária de 2020 do Colegiado de Curso; Apreciação dos horários das turmas a serem
ofertadas no semestre 2020.2 de forma remota e Outras ocorrências. Como não houve
solicitações de alteração da pauta a presidente colocou em votação, aprovada por unanimidade.
Primeiro ponto: Apreciação da ata da 4ª Reunião Ordinária de 2020 do Colegiado de Curso.
Aprovada por unanimidade sem alterações. Segundo ponto: Apreciação dos horários das
turmas a serem ofertadas no semestre 2020.2 de forma remota. O colegiado aprovou a
recomendação do NDE sobre os horários, não houve alterações na planilha de horários
constante da pasta de convocação. O ponto foi aprovado por unanimidade com a
recomendação aos departamentos que sendo necessário alguma modificação o fizesse com o
mínimo de impacto possível a estrutura original. Ponto três: Outras ocorrências. Não houve
relatos nesse ponto. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a reunião às dez horas, da qual eu, Maria Jucione da Silva Nasser,
secretária executiva, lavro a presente ata, que dato, assino e após ser lida, votada e aprovada
será assinada pela Presidência, e pelos conselheiros presentes. XXXXXXX
Aprovada em: ___ de _________ de 2021.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

PRESIDENTE:

Bruno Fontes de Sousa

Cecilio Martins de Sousa Neto
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